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8、函数
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9、集合
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11、若函数
[image: image52.wmf]4

3

2

-

-

=

x

x

y

的定义域为
[image: image53.wmf][

]

m

,

0

，值域为
[image: image54.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

-

-

4

,

4

25

，则
[image: image55.wmf]m

的取值范围是（     ）

A.
[image: image56.wmf][

]

4

,

0

       B.
[image: image57.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

4

,

3

2

      C. 
[image: image58.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

3

,

2

3

      D.
[image: image59.wmf]÷

ø

ö

ê

ë

é

+¥

,

2

3
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填空题（本题共有4小题，每小题5分， 共20分）

13、下列函数中与函数y=x为同一函数的有       个．
（1）y=|x|   （2）
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解答题（本题共有7小题， 共70分）
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（本小题10分）求下列三题的函数解析式。
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9、集合
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填空题（本题共有4小题，每小题5分， 共20分）
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解答题（本题共有7小题， 共70分）
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（本小题10分）求下列三题的解析式
已知f（x）是一次函数，且f[f（x）]=9x+4，求f（x）的解析式．
（2）已[image: image264.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




知f（x）满足2f（x）+f（
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解：∵f（x）是一次函数，
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则f[f（x）]=f[ax+b]=a（ax+b）+b=a2x+ab+b，
又∵f[f（x）]=9x+4，
∴a2x+ab+b=9x+4，
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；∴f（x）=x2-1，x≥1；
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说明：手机拍类题，注意部分软件答案不优。
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